

В Береговской школе прошел «Урок мужества» в рамках празднования 70-летия Великой Победе.

На мероприятии присутствовали Кулеш Евгений Иванович, председатель Совета Ветеранов Кемеровского района, Зайцев Александр Федорович, заместитель председателя областного совета ветеранов, Федоров Вячеслав Кириллович, Затеев Павел Михайлович, ветераны военной службы, учащиеся Кузбасской школы.

Тема урока «Женщина и война». На территории Берегового поселения жили три участницы Великой Отечественной войны: Анна Васильевна Кобелева, которая с 1942 года служила в военно-полевом госпитале медсестрой, Зоя Ивановна Алиферова, проработавшая всю войну шофером и Лидия Ивановна Мамченко, служившая в автобронетанковых войсках с 1943 года. В школьном музее «Родники памяти» хранится шинель Лидии Ивановны «суконная, прожженная, простреленная».

Труженица тыла Егорчатова Александра Георгиевна и старожил деревни Береговая Чернова Надежда Михайловна рассказали, что женщины не только воевали, они держали на своих плечах тыл, оберегали детишек, делали всю мужскую работу. В свою очередь, учащиеся школы рассказали гостям о своем герое Шорникове Николае Анатольевиче, чье имя носит их школа.